La sorcière triste et les enfants

Il était une fois une sorcière qui était triste dans sa maison. Elle passe le balai, elle prépare la soupe et puis elle caresse son chat. Elle part avec son panier et elle marche dans la forêt. Elle ramasse des champignons et voit des enfants qui jouent au ballon. La sorcière est contente.

Les enfants ont vu la sorcière et ils s’enfuient en courant. La sorcière revient tristement en ramassant des champignons et tout d'un coup elle a une idée et elle va chercher dans son coffre.

Elle trouve une guitare, un palmier, une girafe puis elle trouve ce qu'elle cherchait. Ensuite, elle réunit les ingrédients, elle boit et elle se transforme en petite fille et cette petite fille est contente.

Elle va rejoindre les enfants pour s'amuser avec eux. Ils lui proposent de jouer avec le ballon. Elle tient le ballon et elle prend la main d'un garçon pour jouer avec elle. Ils font la ronde et jouent au ballon.

Ils jouent, la petite fille dit au revoir et s’enfuit en courant. Elle se transforme en sorcière. Elle est triste et elle pleure. Les enfants la rejoignent et ils la consolent.

La sorcière dit « J'ai une idée ! je peux faire apparaître tout ce que je veux! Je peux faire apparaître un gâteau et une étoile». Elle fait ensuite apparaître un violon et un accordéon et ils dansent toute la soirée.

