
Sèvres, vendredi 6 novembre 2020

CONTEXTE
Depuis le 11 mai 2020, les écoles et établissements scolaires ont progressivement rouvert dans le cadre de protocoles sanitaires arrêtés par les autorités sanitaires. Le protocole applicable au moment de la rentrée scolaire 2020 / 2021 s’appuyait notamment sur l’avis rendu par le Haut conseil de la santé publique (HCSP) le 7 juillet 2020. Le présent protocole intègre les évolutions rendues nécessaires par l’évolution de la circulation du virus constatée en octobre 2020. Il s’applique à compter du 9 novembre 2020. 

Le principe est celui d’un accueil de tous les élèves, à tous les niveaux et sur l’ensemble du temps scolaire, dans le respect des prescriptions émises par les autorités sanitaires. La limitation du brassage entre groupes d’élèves est désormais requise. 
PREALABLE :
Les parents d’élèves jouent un rôle essentiel. 

· Les parents sont invités à prendre la température de leur enfant avant le départ pour l’école. 

· Ils s’engagent à ne pas mettre leurs enfants à l’école, en cas de fièvre (38 °C ou plus) ou en cas d’apparition de symptômes évoquant la Covid-19 chez l’élève ou dans sa famille. 

· Les élèves ayant été testés positivement au SARSCov2, ou dont un membre du foyer a été testé positivement, ou encore identifiés comme contact à risque ne doivent pas se rendre à l’école. Ils en informent la directrice de l'école. Les personnels doivent s’appliquer les mêmes règles. 

L’accès des accompagnateurs aux bâtiments scolaires doit se limiter au strict nécessaire et se faire après nettoyage et désinfection des mains. Les accompagnateurs doivent porter un masque et respecter une distanciation physique d’au moins un mètre. 
L'organisation du temps scolaire a été défini conjointement en accord avec l'Inspection de l’Éducation Nationale et les services de la mairie de Sèvres en suivant les recommandations ministérielles. 

L'application des gestes barrières
Le lavage des mains est essentiel et doit être réalisé à minima :

· à l'arrivée dans l'école, avant et après chaque repas, avant et après les récréations, après être allé aux toilettes, le soir dès l'arrivée au domicile.
· le port du masque est obligatoire pour tous les élèves de l'école élémentaire. Les familles fournissent deux masques pour la journée. Pour garantir l'hygiène une pochette est prévue pour le rangement du masque. Tous les adultes de l'école portent un masque.
· la ventilation des classes et autres locaux est la plus fréquente possible et dure au moins 15 minutes à chaque fois. Les salles de classes sont aérées le matin avant l'entrée des élèves, pendant les récréations et le déjeuner. Cette aération a lieu au minimum toutes les 2 heures.
· Limitation du brassage des élèves (les actions sont décrites ci-dessous)
HORAIRES de l'école
Les horaires habituels de l'école sont modifiés. Les entrées et sorties d'école sont échelonnées afin de fluidifier le passage et d'éviter le brassage d'élèves.
Nous vous prions donc de bien vouloir respecter très scrupuleusement ces nouveaux horaires. 

Avant de quitter le domicile, les élèves seront passés aux toilettes et se seront lavés les mains.
· Entrées 
Groupe 1  8h20 : CM2, CM1, CE2 et CE2/CM2 – 
Groupe 2 8h30 : CP, CE1 et CP/CE1
Il est indispensable que les élèves soient très ponctuels. Entrés dans la cour, ils se rangent, puis montent rapidement en classe avec leur professeur.e. 
Les fratries entreront avec le plus âgé.
· Horaire pause méridienne  inchangé. Sortie des élèves à 12h (pour ceux qui ne déjeunent pas  à la cantine).
Chaque professeur.e accompagne ses élèves à la grille principale. Les familles attendent devant les barrières blanches.
Retour des élèves pour les cours de l'après-midi à 13h50 (horaire inchangé)
· Sorties – fin des cours
Groupe 1  16h20
· CM2 et CE2/CM2les élèves sortent par la petite grille de la cour (comme actuellement)

· CM1 les élèves sortent par la grande grille de la cour

· CE2 les élèves sortent par le hall
Groupe 2  16h30
· CP les élèves sortent par le hall

· CE1 et CP/CE1 les élèves sortent par la grande grille de la cour
Les accompagnateurs récupèrent les élèves aux points de sorties indiqués ci-dessus.

Récréations : elles seront organisées par niveaux de classe. (CP/CE1 avec les CE1, CE2/CM2 avec les CM2). Nous sommes dans l'obligation de constituer des groupes stables pour éviter les brassages. 
ACCUEILS HORS TEMPS SCOLAIRE : garderie du matin, cantine, étude
Cantine : elle est organisée par niveau de classe. 1 animateur référent est en charge d'une classe de 12h à 14h. Un planning d'ordre de passage au réfectoire est réalisé par la directrice du temps du midi.

Les ateliers du temps du midi sont différés. Dans cette attente, les élèves auront des temps en extérieur (cour de récréation ou annexe) ainsi qu'en intérieur (salle de classe ou autre).
Plusieurs absences d'animateurs un même jour, rendrait impossible ce fonctionnement.
Garderie du matin : elle est maintenue pour les élèves de l'école élémentaire en maternelle aux horaires habituels.
Goûter 17h : maintenu, la sortie sans le brassage des élèves sera très difficiles à organiser. Il est préférable dans ce cas de laisser votre enfant en étude ou de venir le chercher à 16h20 ou 16h30.
Etudes jusqu'à 18h: elles seront organisées par niveau de classe dans la mesure du possible. Les sorties s'organiseront comme suit :

· CP 1ère porte du hall d'entrée, CE1 deuxième porte du hall d'entrée, CE2 grille de la cour, CM1 et CM2 petite porte de la cour
Il est demandé aux familles, dans la mesure de leur possibilité d'organisation personnelle, de limiter temporairement la venue de leurs enfants à la garderie, à la restauration scolaire, aux études du soir.
§§§§§§§§§§§
Le plan de continuité pédagogique s'appliquera en cas de fermeture ponctuelle de classe, d’école ou d’établissement. Le conseil des maître a décidé que l'ensemble des classes de l'école utilisera la plateforme KLASSROOM. 

L’ensemble des ressources (cours en ligne, classes virtuelles avec Ma classe à la maison, etc.) est disponible gratuitement. 

Ce plan est consultable à l'adresse suivante https://eduscol.education.fr/cid152893/rentrée-scolaire-2020-plan-de-continuitépedagogique.html 

En cas d'absence d'un élève pour maladie ou autre, des devoirs seront donnés. Il ne s'agira pas de continuité pédagogique « école à la maison ».
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