École élémentaire CROIX-BOSSET

14 rue de la Croix-Bosset – 92310 SEVRES

0921607x@ac-versailles.fr – site de l'école www.ec-bosset-sevres.ac-versailles.fr





.    REGLEMENT INTERIEUR    2020/2021
Le service public repose sur des valeurs et des principes dont le respect s'impose à tous dans l'école : principes de gratuité de l'enseignement, de neutralité et de laïcité. Chacun est également tenu au devoir d'assiduité et de ponctualité, de tolérance et de respect d'autrui dans sa personne et sa sensibilité, au respect de l'égalité des droits entre filles et garçons, à la protection contre toute forme de violence psychologique, physique ou morale. Le respect mutuel entre adultes et élèves et entre élèves constitue également un des fondements de la vie collective.

1 - Admission
Les élèves admis à l'école doivent être à jour de leurs vaccinations et en bon état d'hygiène. Ils doivent être habillés convenablement et décemment, en fonction du temps et des activités prévues. 
2 - Fréquentation et obligation scolaire
L’école accueille les élèves les jours de classe inscrits au calendrier national.

Horaires



Matin


après-midi

Ouverture de la grille


8h20


13h50

Fermeture de la grille


8h30


14h

Sortie des classes


12h


16h30

Le temps scolaire s’étend de 8h30 à 12h et de 14h à 16h30, lundi, mardi, jeudi, vendredi.

Le temps des Activités Pédagogiques Complémentaires (APC) est du temps scolaire. Il est organisé par les professeurs des écoles sur le temps de la cantine ou après 16h30 pour les élèves en difficulté (lecture et maths).

Depuis le 11 mai 2020, les écoles et établissements scolaires ont progressivement rouvert dans le cadre de protocoles sanitaires arrêtés par les autorités sanitaires. Dans ce contexte, les horaires d’entrées et de sorties des élèves pourront être modifiés en fonction des contraintes et du renforcement du protocole sanitaire.

"Ce présent règlement inclut le respect par tous, du protocole sanitaire en vigueur à l'école"
· La fréquentation de l’école est obligatoire : à compter de quatre demi-journées d'absence sans motif légitime ni excuses valables durant le mois, la directrice de l'école saisit la DASEN sous couvert de l'IEN.

· L’élève est tenu de participer à toutes les activités d’enseignement prévues dans les programmes de l’Éducation nationale.
· Les familles doivent s'assurer de la fréquentation régulière et assidue de l'école ainsi que de la ponctualité de leur(s) enfant(s). 
· Toute absence doit être justifiée par écrit (cahier de correspondance ou mail). En cas de maladie, un certificat médical devra être fourni à l’enseignant au-delà de 2 jours consécutifs d’absence.
· Pour la bonne marche de l’école, chacun doit respecter les horaires d’entrée et de sortie. Les retards du matin systématiques font l’objet d’un signalement à la famille.
· Un élève ne peut quitter l'école pendant le temps scolaire qu'accompagné d'une personne accréditée, sur demande écrite de ses parents.

· Aucun élève n’est autorisé à retourner dans les couloirs, ou dans sa classe en dehors des heures scolaires. Lorsque les élèves ont quitté l'école, ils ne sont pas autorisés à remonter dans leur classe pour des objets ou du matériel scolaire oubliés.

3 - Laïcité de l’École Publique
Le caractère laïc de l’Éducation nationale impose le respect mutuel des principes de tolérance et de neutralité, sur le plan philosophique, politique et religieux.

Suivant l’article L.141-5-1 du code de l’Éducation, : « Dans les écoles, collèges et lycées publics, le port de signes ou de tenues par lesquels les élèves manifestent ostensiblement une appartenance religieuse est interdit. »

La charte de la laïcité est annexée au présent règlement.
4- Éducation
Les membres de la communauté éducative et les enfants se doivent mutuellement le respect. Ils doivent également respecter les locaux et les biens de l’école.
Tout élève manquant à ces règles s’exposera à des sanctions appropriées. En cas de manquement grave ou répété, une équipe éducative sera réunie.

L’équipe éducative est constituée de la directrice de l’école, de l’enseignant de cet élève, de ses parents qui peuvent se faire assister, du service de santé scolaire, du RASED et des rééducateurs extérieurs.

Une équipe éducative peut être réunie chaque fois que la situation d’un élève l’exige, qu’il s’agisse du travail scolaire, de l’assiduité ou du comportement.

5 – Harcèlement à l'école
Un Pôle Ressource Intimidation a été constitué par la circonscription de Sèvres en septembre 2016. Il est constitué de personnels de l’Education nationale qui ont tous été formés. Les parents peuvent saisir ce Pôle par l’intermédiaire de la directrice d’école ou en contactant l’Inspectrice de la circonscription. Le pilote du PRI (pôle ressource intimidation) met en place le protocole. Dans ce cadre, tout élève est susceptible d’être entendu par un ou deux membres du PRI lors d’entretiens individuels confidentiels et bienveillants. 

6 - Discipline et sécurité
La vie en collectivité est régie par des règles qui doivent être respectées par tous (règlement de classe, d’école,). 
· Tous les élèves de l’école ont dans leur cahier « le contrat droits- devoirs ». Ce contrat est co-signé par : l’élève, son professeur.e, ses parents, la directrice de l’école, la directrice du temps du midi.

Le règlement protège.
Certains objets sont interdits à l’école :

· Les objets tranchants ou pointus (couteau, canif, gros calots de verre, billes plates…)

· Les objets dangereux (balle ou ballon dur, allumettes, sucettes, cordes à sauter...)

· Les objets de valeur, l'argent 

· Les chewing-gums

· Le correcteur liquide
· Les téléphones portables

· Les écharpes et foulards ne sont pas autorisés en raison des risques d'étranglement.
· Les chaussures doivent serrer les pieds pour éviter les entorses (lacets attachés ou bandes agrippantes). Les tongs sont interdites.
Pendant les récréations, en cas de mauvais traitement de la part d’un camarade, d’accident ou d’indisposition, l’élève souffrant, ou un camarade, doit immédiatement avertir un enseignant de service.

. 

7 – Médicaments - Les élèves ne doivent pas avoir de médicaments sur eux.
Le personnel enseignant n'est pas autorisé à donner des médicaments aux élèves sauf dans le cadre d’un projet d’accueil individualisé si ce document le prévoit :

 PAI, Circulaire n°2003-135 du 08 septembre 2003, BOEN n°34 du 18 septembre 2003).

Le projet personnalité de scolarisation (PPS) peut prévoir des modalités de soins et d’adaptation à mettre en place, conformément aux dispositions de la circulaire n°2006-126 du 17 août 2006 (BOEN n°32 du 7 septembre 2006).
Par conséquent, en dehors d'un PAI, aucun médicament ne sera administré sur le temps scolaire. Pour faciliter le traitement de votre enfant, prévoir de demander à votre médecin une prise de médicaments en deux fois, matin et soir.
8- Collations 
La prise de nourriture lors de la matinée est organisée par chaque enseignant à sa convenance. Elle est également tolérée après la piscine et recommandée pour l'étude. Les parents doivent privilégier des aliments sains (peu de sucre, peu de sel) et limiter les emballages : utiliser une gourde plutôt que des bouteilles en plastique ou des briques, une boîte réutilisable comme contenant. Pas de bonbons.
9 - Matériel scolaire – vêtements
Chaque élève doit avoir le matériel scolaire nécessaire au travail de la journée.

Le cartable et le sac de sport sont strictement réservés au matériel scolaire. Les familles sont tenues de regarder, chaque soir, le cahier de correspondance et/ou agenda, cahier de textes afin de signer les notes ou mots qui y figurent. Le week-end, ils signent les cahiers où figurent les appréciations et notes relatives au travail de l’élève.
Vêtements
Les vêtements oubliés font l’objet d’un stockage dans l’école. A chaque période de vacances, ils sont remis à une association caritative. Nous demandons aux familles de marquer les vêtements (nom prénom) et de vérifier que leur(s) enfant(s) reviennent au domicile avec leur vêtement. 

10 - Concertation entre les familles et les enseignants - communication
Des réunions d’informations sont organisées dans les classes, à la rentrée, par les enseignants. 

Les familles qui souhaitent rencontrer les enseignants ou la directrice seront reçues sur rendez-vous. 

Le cahier de correspondance fait le lien entre la famille et l'école. Il doit être consulté chaque soir. Des informations relatives à l'école ou la vie de la classe sont également disponibles sur le site de l'école www.ec-bosset-sevres.ac-versailles.fr 
11 – liste des jeux et jouets autorisés à l’école

Corde à sauter avec poignées en plastique 
Petite toupie, osselets - Elastique à sauter  
Ztringz
Petite balle molle ou en mousse : les jeux sont autorisés sous le préau, lorsqu’il ne pleut pas.
Billes : 10 au maximum dans une pochette fermée, pas de calots
Cartes à jouer

Cartes à collectionner type Pokémon : 10 au maximum, pas d’album, ni de grandes cartes

Durant le temps de la cantine, seuls les jouets ou jeux pouvant tenir dans la poche sont permis. Pour des raisons d’hygiène et d’encombrement, ils ne doivent pas être posés sur le plateau.

************

Les échanges et trocs de jouets ne sont pas autorisés.

Les jeux « filles attrapent garçons » ou « garçons attrapent filles » sont dangereux et INTERDITS.

Les téléphones portables, les montres connectées et bonbons avec chewing gum sont INTERDITS
Les jouets doivent être rangés à la sonnerie de fin de la récréation. En cas de perte, l'école n'est pas responsable. Les jouets sont sous la responsabilité des enfants et de leurs parents qui les mettent dans le cartable le matin. Il appartient à chaque famille, de vérifier que son enfant n'apporte pas plus que ce qui est autorisé par l'école. 

A l’accueil du matin entre 8h20 et 8h30 et l’après-midi entre 13h50 et 14h, les élèves sont très nombreux dans la cour. Il n’est pas possible de courir ou de jouer. C’est un moment calme, de discussions.

Nous vous remercions de votre contribution au bon fonctionnement de l'école.

Le présent règlement est adopté et voté au conseil d’école du 17 novembre 2020. Il est à lire par l’élève et sa famille. La famille conserve ce règlement.
Signature de l’élève





Signature des parents

